



梅西忙着签名。本报记者 戴伟 摄

巴萨中国行第二天

梅西累了

6日,巴萨中国行进入第二天,巴萨除了去工体训练之外,主题还是商业活动和修整。

6日的行程还是被赞助商霸占着,上午是某知名运动品牌,下午是康宝莱。上午的活动是在户外,部分球迷算是一饱眼福了。但是下午的活动则是康宝莱内部的聚会,让球迷和媒体只能望而兴叹。

6日下午5点整,巴萨的多数球员都脚踩拖鞋一副休闲的样子出现在下榻酒店的大堂。康宝莱的员工拿着球衣,激动而不安地站在巴萨球员面前,等待着一个珍贵的签名。

前不久康宝莱公司和巴萨达成巨额赞助协议,康宝莱正式成为巴萨的官方营养品赞助商。此外,康宝莱还与著名球星梅西签订了个人赞助协议。今后的三年时间里,康宝莱将现身巴塞罗那队所

有国际友谊赛,包括季前热身赛和每年正式比赛前的全球巡回赛。所以这次巴萨中国行,康宝莱获得这个和偶像近距离接触的机会,只不过这个活动仅限于康宝莱为数不多的内部员工和极少数几家媒体。

巴萨队开始签名,用来签名的笔似乎不给面子,不一会儿就不怎么“合作”了。说是二十分钟的活动,只留了十分钟左右的签名时间,时间一到,以梅西为首的巴萨球员转头就走,没有给剩下的人一点机会,让满怀期待的粉丝们只能望着梅西的背影万分遗憾。

据工作人员说,梅西似乎有伤在身,8日之战估计不会太卖力,而这次来中国,即使是参加商业活动,梅西也没有了以往看似和蔼的形象,留给球迷的更多是漫不经心和仓促离开的背影。

本报记者 许恺玲
8月6日发自北京

骨头再硬也要啃

鲁能今晚主场迎战天津队

本报记者 李志刚

赛事直播

中超联赛
鲁能VS天津
19:30 山东电视台体育频道

伊万看好“问题”中卫

□本报记者 李志刚

此前两轮中超联赛,鲁能泰山先后征战上海、杭州两个客场,结果在这两场比赛中,泰山队的外籍中卫组合迪亚基特、卡洛斯分别犯下大错,但是泰山主帅伊万用人不疑,如果没有大的意外,迪亚基特、卡洛斯仍将在7日鲁能泰山对阵天津泰达的比赛中首发出场。

泰山队客场战上海之时,迪亚基特在本方半场直接将球传给对方球员,最终导致失球;随后泰山队转战杭州,卡洛斯在解围时动作变形,将球踢进自家龙门。这两场比赛之后,迪亚基特和卡洛斯均向队友表达了歉意,还主动找到教练要求接受处罚,伊万对这两名球员安慰有加,要求他们“忘掉过去,好好准备以后的比赛就行了”。

“足球运动员出现低级失误的情况很多,当然,像迪亚基特、卡洛斯这样两名中卫接连犯下大错的情况也不多见,但这只能说是巧合,事实上这两名球员的水平还是不错的。”山东足球界一位专家在评价时这样说,“此次泰山主场迎战泰达,相信迪亚基特和卡洛斯会很好地吸取教训,发挥出真实水平,帮助鲁能泰山走向胜利。”

7日晚上,鲁能泰山将在主场济南迎战老对手天津泰达,历史纪录显示,最近几年来泰山队在两队交锋史上占据绝对上风,但鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政强调“历史纪录不能说明什么问题”,“都别提历史纪录了。上一轮我们客场挑战杭州绿城,在那之前我们对阵绿城保持不败,但结果怎么样,我们输球了。历史纪录只代表过去,对于现实没有什么指导意义。”

本轮比赛,泰山主场迎战天津泰达,上海申花则在主场对阵南昌八一。

相对而言,申花的对手实力偏弱,该队全取三分的可能性很大,这就逼着鲁能泰山一定要啃下天津泰达这块“硬骨头”,否则便可能被申花队借机拉大积分差距。

“最近的天津泰达可以说是处在历史上最好的时期,他们的战斗力绝对不容小视。”韩公政说本场比赛对于鲁能泰山是一次严峻的考验,“在兵败杭州之前,我们有过一次四连胜,此次迎战天津,就要看我们全队能否迅速扭转不利形势,重回正常轨道了,我相信球员们不会

让山东球迷失望。”

李金羽禁赛期满,米歇尔、周海滨伤愈复出,鲁能泰山的阵容变得更加整齐。从近几天的训练来看,泰山球员普遍感觉到竞争带来的压力,在场上显得相当投入,而这正是伊万想看到的结果,“只有良性的竞争,才会让球员自觉地投入到训练中去。我仔细地观看了天津泰达近期的比赛录像,知道他们是一支很有实力的队伍,但我们的作战目标肯定还是全取三分,这一点绝对不会动摇。”



伊万

哈恩

鲁苏之战延期进行

本报讯(记者 李志刚) 6日下午,鲁能泰山俱乐部接到中国足协的正式通知,足协同意将第21轮中超联赛鲁能泰山主场与江苏舜天之战由原来的8月28日推迟至8月30日进行。

今年5月份,为了帮助北京国安踢好亚冠联赛,鲁能泰山同意将第7轮中超联赛泰山主场战国安的比赛推迟至8月26日进行,而按照赛季之初便排定的赛程表,8月28日泰山队还将在主场

迎战江苏舜天。当时鲁能泰山便表示“希望将鲁苏之战后延”,并得到江苏舜天方面的大力支持,但中国足协事务繁忙,直到8月6日才正式同意“鲁苏之战延期两天进行”。



8月6日,杨雁盛在比赛中。当日,在济南奥林匹克体育中心进行的2010年全国田径锦标赛暨亚运会选拔赛男子撑竿跳高决赛中,山东队选手杨雁盛以5米75的成绩打破男子撑竿跳高全国纪录。
新华社记者 范长国 摄

将帅不和?邓帅说NO!

男篮公开课澄清朱芳雨离队原因

本报北京8月6日讯(记者 许恺玲) 6日下午,即将赴加拿大进行海外拉练的中国男篮,在国家体育总局训练局篮球馆进行了一次训练公开课。中国男篮主教练邓华德首度回应朱芳雨被裁,指出身体状况才是导致朱芳雨离队的主要原因,否认两人不和,并认为缺少朱芳雨的中国男篮不会受影响。

一个小时训练公开课刚过一半,看到50余家媒体悉数到场的邓华德就心照不宣地准备好了接受记者的采访。毕竟朱芳雨离队,这个爆炸性的新闻还有太多揣测。

“距离土耳其世锦赛还有不到30天的时间,这个时候裁掉朱芳雨,您能给出官方的解释吗?”等候多时的记者一上来就把最敏感的问题抛给了邓华德。

“你们要真相是吗?”邓华

德一脸狡黠地环视在场记者说,“朱芳雨刚刚康复,他的身体状况达不到要求,离开很正常,没人能从病床上下床就马上可以回到赛场。”

此前有媒体称邓华德和朱芳雨曾发生激烈争吵,邓华德要通过裁掉朱芳雨树立在队伍中的威信。但邓华德解释说:“我和朱芳雨的谈话很愉快,现在有很多训练在等着他,这不是什么惊讶的事情。我知道你们想写个很大的故事,好像我们发生了什么。但事实是他现在没办法跟上我们训练的强度和限度。”

这是朱芳雨自2001年入选中国男篮以来首次无缘国家队的国际大赛,但邓华德认为,朱芳雨能否参加世锦赛,对于他的球队并没有太大的影响。至于朱芳雨能否在广州亚运会时重返赛场,邓华德则是语焉不详。